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1.选词填空：05
(i) 由于 ------ 的激动，他几乎忘记自己是在什么地方了。                    （同时，一时）
(ii) 这儿的风景是 ------ 美，画下来一定不错。                                      （自然，必然）
(iii) 孩子做错了，应该好好儿教育，打他一 ------ ，又有什么用呢？ （番，顿） 

(iv) 我知道他对这件事有意见，可是我问了几次，他都不 ------ 说。 （愿意，肯）
(v) 事情的变化太 ------ 了，我真没想到 。                                             （忽然，突然）  
2.用括号里的词语完成下面的句子：10  
(i) 这儿的人 ------ ，他们都不知道这个情况。                                       （几乎） 
(ii) 解决这个问题，他 ------ ，怎么能不犯错误呢？                             （既… 也…）
(iii) 我猜得不错，事情 ------ 。                                                                （必然）
(iv) 早上，我们遇着一群背竹筒的姑娘，------ 。                                 （其中）
(v) 他屋子里的东西整齐极了，------ 。                                                  （乱）   
(vi) 他的提议 ------，快说说你的意见。                                                 （到底）
(vii) 他学汉语虽然时间不长， ------ 。                                                  （一定）
(viii) 他刚到这儿，觉得 ------ 。                                                             （一切）
(ix) ------ ，每天他都要去操场锻炼一小时。                                        （不论）
(x) 要把这个工作搞好，------ 。                                                             （以为）           
3.用下列任何题目写一篇文章：10
(i) 写日记的好处  (ii) 从实际出发   (iii) 汉语里的成语                                       

4. 翻成英文：10
(i)  我们现在用的“推敲”这个词，意思是指对词句进行分析、比较，反复考虑，使它用得尽量准确、生动。
(ii) 他一天到晚，嘴里总是不停地念着诗句。当时流传着不少关于他刻苦作诗的故事。
(iii) 他希望田里的苗快一点儿长，可是苗长得不象他想的那么快。
(iv) 你这么大年纪，连山上的草都拔不动了，又怎么能搬走这两座大山呢？
(v) 每当我看到自己画的那间草屋，就想起那些活泼的姑娘，象一朵朵白色的梨花，那样美丽，那样可爱。
(vi) 李玉明是公共汽车公司的司机。他年龄不大，人却老实，工作肯干，技术也全面。售票员小王是个热情开朗的姑娘，他跟小李跑一辆车，工作上两个人配合得挺好。
(vii) 鲁迅生活在旧中国，当时的社会环境非常坏，因此有时候鲁迅只能用一些特别的表达方法。读鲁迅的文章，很多地方必须认真地想一想，推敲推敲，才能明白作者的意思。
(viii) 是有这样的情况。汉语里的字，有时候同时也是词，有的不是词，跟别的字在一起才能组成一个词。词的意思往往跟组成字的意思有一定的关系。

(ix) 正巧韩愈刚从很远的地方回来，觉得又困又累，但是当他听说来的是个青年，而且带来一本诗请他修改的时候，就立刻叫人把那本诗拿了过来。

(x) 晏子是一个非常有才能的人，他坐在车里，低着头，一点儿也不自满。你不过是个赶车的，却那么得意的样子，好像觉得比晏子还有才能。

5．翻成中文：20
(i) Since everybody is so confident, we can certainly accomplish this task.
(ii) Can you manage some hot water for me, I want to have tea.

(iii) We thought that he would come late, but who knew it, he was the first one to arrive.

(iv) During vacations, we are planning to go to Shanghai, what are your plans?
(v) While performing a task one should not rely on momentary enthusiasm.

(vi) Yesterday, we visited a factory in the countryside, it manufactures farm equipments.

(vii) This program is evolved keeping the interest of everyone in mind, we all approve it.

(viii) Though a little bit embarrassed, still I asked her, “where is that girl whom you wanted to introduce to me?”

(ix) In those days, if the common people came across an official, then they were supposed to keep a distance and avoid him.

(x) The person who predicted death was saying the inevitable, and the one who was promising wealth and fame was telling a lie. 
６. 造句：15
(i)  不慌不忙 
(ii) 只见 
(iii) 终于 
(iv) 一下子 
(v) 于是 
(vi) 算 
(vii) 时时 
(viii) 起劲 
(ix) 难道
 (x) 请教 
(xi) 差一点儿
(xii) 连 … 也 … 
(xiii) 根据
(xiv) 不由得 
(xv) 打算  

